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 １月１７日（木）５・６時間目, ３年生生徒全員が, み

やぎ高校生入社準備セミナーを受けました。この講座は

就職が内定した高校生を対象に, 社会人としての基礎的

マナー・知識を身につけるためのセミナーで, ５時間目

は「社会人の心構え＆マナー講座」 ６時間目は「社会人

のトラブル予防＆お財布講座」を受けました。 

高校卒業後, 親元を離れて就職してから, また将来 社

会人になった後に, トラブルから自分の身を守るための

知識など, これから社会に出て行く生徒達は真剣に講話 

に耳を傾けていました。 

 

〈３年生校外学習へ〉 

 ３学年社会科の授業で, 「岩出山の街の商業を発掘し

よう！」というテーマで, フィールドワークを行いまし

た。生徒達は事前に準備した資料を元に, 岩出山町内を

歩き, どのような店があるのか調べました。寒い中一生

懸命町内を歩き, 素敵なお店を見つけた生徒もいたよう

です。 

 

〈第４回考査に向けて〉 

２月２２日（金）から１・２学年第４回考査が始まります。進級にもかかわりますので, 早めに準備をして欲しいと思います。 
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日 曜 ２月行事
1 金 採点

2 土
卓球大崎支部冬季練習会

ｿﾌﾄﾃﾆｽ地区ｲﾝﾄﾞｱ大会女子団体(南郷体育館)

3 日

4 月
３年答案返却 容儀指導(短B)

5 火 ３年答案返却(短Ｃ)

6 水 ３年答案返却(午前授業)

7 木 教科会(3年)(午前授業)

8 金 前期選抜合格発表　　

9 土 ２年看護医療模試②　１・２年進学模試②

10 日

11 月 建国記念の日  ｿﾌﾄﾃﾆｽ地区ｲﾝﾄﾞｱ大会女子個人(田尻総体)

12 火 ２年小論文模試

13 水
１・２年先輩に学ぶ会(LHR)

第３回PTA役員会

14 木 １年総合学習発表会（④～⑥）短Ａ

15 金 ３年出校日 

16 土

17 日

18 月

19 火 学校評議員会②

20 水 ＳＣ来校

21 木

22 金 １・２年第４回考査

23 土

24 日

25 月 １・２年第４回考査

26 火 １・２年第４回考査

27 水 １・２年第４回考査　　　　　

28 木 １・２年答案返却  ３年出校日　卒業式予行  同窓会入会式

追
指
導
（
２
月
１
９
日
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平成３０年度「学校評価アンケート」調査について 
 

 昨年１１月に（２・３年生は7月にも）実施した学校評価アンケート調査の集計結果と概況をお知らせしま

す。お忙しい折にもかかわらず御協力いただき誠にありがとうございました。 

   ※ アンケート回収率 保護者70.1（昨年57.2）％，生徒92.7（昨年91.3）％，教職員95.2（昨年95.0）％ 

１ 集計結果 

 

２ 概況 

（１） 保護者アンケートは，肯定的評価が 75％以上の項目は 17 項目（前年度比 6 増）でした。中でも「学力

向上の授業」「基本的生活習慣指導」「生活指導方針」「生徒の健康管理」「教育相談」「生徒会活

動」「有意義な学校行事」「進路目標の明確化」「進路実現に向けた指導」「進路情報の提供・相談」

「特色ある学校づくり」「ボランティア活動の実績」「災害時の避難・訓練」「学校の情報」「学校生

活の充実度」の 15 項目が肯定的評価 80％を超えました（前年度比１0 増）。逆に肯定的評価が 60％

未満は 1 項目（前年度比 1 減）で，「家庭学習習慣」でした。 

（２）生徒アンケートは，肯定的評価が 75％以上の項目は 4 項目（前年度比 3 減）でした。中でも，「ボラン

ティア活動の実績」が肯定的評価 80％を超えました。逆に肯定的評価が 60％未満は 3 項目（前年度比

2 減）で，「家庭学習習慣」「部活動」「いじめの早期発見・共有」でした。 

※ その他の詳しいデータや資料は，本校のホームページに３月頃掲載予定ですので，そちらもぜひ御覧ください。 

※評価段階　１：よく当てはまる ２：だいたい当てはまる ３：あまり当てはまらない ４：当てはまらない

※「肯定的評価」は、「1.よく当てはまる」と「2.だいたい当てはまる」の合計

保護者 生徒

質問

No 1 2 3 4 H30 H29 1 2 3 4 H30 H29

1 9.5 72.9 16.6 1.0 82 .4 72.1 17.3 54.3 22.7 5.8 71 .6 63.8

2 5.5 37.7 34.2 22.6 43 .2 29.0 15.5 34.9 31.3 18.3 50 .4 24.5

3 8.7 66.8 24.0 0.5 75 .5 76.1 15.5 50.5 27.8 6.1 66 .1 66.5

4 20.6 62.8 13.1 3.5 83 .4 77.9 25.5 48.9 18.3 7.2 74 .5 79.3

5 21.6 63.8 12.1 2.5 85 .4 75.5 19.8 48.2 23.0 9.0 68 .0 70.9

6 20.7 61.6 17.2 0.5 82 .3 76.1 18.1 46.7 24.6 10.5 64 .9 62.0

7 18.7 64.6 15.7 1.0 83 .3 72.9 24.5 49.5 18.4 7.6 74 .0 78.5

8 11.2 57.9 22.3 8.6 69 .0 65.8 17.3 41.0 27.3 14.4 58 .3 59.0

9 13.1 69.7 15.7 1.5 82 .8 80.5 20.9 52.9 20.5 5.8 73 .7 75.3

10 23.1 61.3 12.1 3.5 84 .4 85.2 22.0 49.1 20.9 7.9 71 .1 68.2

11 10.1 60.3 24.1 5.5 70 .4 58.1 16.9 40.6 27.0 15.5 57 .6 57.9

12 16.6 66.3 15.1 2.0 82 .9 73.4 19.4 51.4 23.0 6.1 70 .9 77.8

13 26.4 57.4 14.2 2.0 83 .8 76.1 21.9 54.3 17.6 6.1 76 .3 77.7

14 24.4 55.8 17.3 2.5 80 .2 71.6 18.7 53.2 20.9 7.2 71 .9 74.3

15 37.9 54.0 7.6 0.5 91 .9 89.0 24.1 54.0 16.2 5.8 78 .1 83.5

16 47.7 48.7 3.0 0.5 96 .5 74.8 33.7 51.8 8.3 6.2 85 .5 58.9

17 28.5 59.1 11.3 1.1 87 .6 83.1 20.7 52.2 18.5 8.7 72 .8 70.4

18 36.0 54.3 8.1 1.6 90 .3 83.1 23.2 54.3 17.0 5.4 77 .5 79.4

19 16.7 60.2 19.4 3.8 76 .9 68.9 17.8 44.6 21.0 16.7 62 .3 55.7

20 28.0 59.7 9.7 2.7 87 .6 78.4 22.9 50.9 14.5 11.6 73 .8 62.8

肯定的評価割合
質　　　　　　　　問　　　　　　　項　　　　　　　目

生徒の学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が行わ

れている。

生徒は，家庭学習の習慣（例：週末課題や定期考査のための学習等

も含め）が身についている。

学校として，少人数やグループ学習など，一人ひとりに合った学習指

導を行っている。

生徒にとって，有意義な学校行事がある。

生徒や保護者に対して，生活指導の方針が明確に示されている。

H30 評価段階別の割合 H30 評価段階別の割合肯定的評価割合

生徒に対して，挨拶やマナー，服装などの基本的生活習慣の確立に

関する指導が行われている。

望ましい教育活動の実現のため，学校として，施設設備の整備に努

めている。

生徒の学校生活は充実している。

学校は，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んで

いる。

学校として，ボランティア活動（例：政宗公まつり・食楽まつり・町内清

掃活動・花植栽等）に積極的に取り組んでいる。

生徒や保護者に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝え

られている。

生徒や保護者に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切

に伝えられている。

学校は，日頃からいじめの早期発見に努め，適切に対応し，その方

針が保護者と共有されている。

生徒の進路目標をしっかりと定めるための適切な指導が行われてい

る。

生徒の希望する進路を実現するために，学校として積極的に指導に

取り組んでいる。

生徒の健康に関する指導が適切に行われている。

生徒や保護者に対して，進路に関する情報が十分に提供され，相談

しやすい環境が整っている。

生徒や保護者に対して，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応

じる体制ができている。

生徒が達成感を得られるよう，学校として部活動の活性化に努めてい

る。

学校として，生徒会活動は活発に行われている。


